

老太太走得快，丈夫没追上 六旬夫妇登山妻子殒命封禁区

近日，多名网友发帖称，“五一”期间，一对老年夫妇去攀登云南东川雪岭，61岁的妻子失联。消防人员和当地村民连续两天上山寻找，于5月4日找到了遗体。5月6日，记者以驴友身份致电云南省昆明市东川区公安局红土地派出所。派出所接线民警证实，救援队在4日11时左右已找到失联者遗体。

记者从云南轿子山国家级自然保护区管护局获悉，从去年9月30日开始，雪岭一直处于封禁状态。

据称两人“二刷”雪岭火峰

5月5日，网友萱萱（化名）在网络社交平台爆料称，5月3日，他们一行到达雪岭下的东川红土地镇炭房村，准备攀登雪岭火峰，获悉有一对六旬夫妇当日从村里出发登山，61岁的妻子途中失联。“傍晚，消防队员和村民上山去找，没找着。5月4日7点半左右，更多的消防、民警、村民组成救援队带了3条搜救犬，用2匹马驮了无人机和搜救

设备又上山去找。大概在下午，找到已无生命体征的遗体。”

雪岭火峰有驴友身亡的消息，引发网友热议。还有网友发帖称，这两位老年驴友是“二刷”雪岭火峰，自己早上和他们一起出发的，还帮他们拍了照片。

老太太走在前面失联

6日，记者联系上网友萱萱。她告诉记者，出事的是这对夫妻中的妻子。“老太太走得快，走在前面，丈夫赶不上。丈夫到山顶后没找到老太太，问其他人也没见着。丈夫下到有信号的地方打妻子的电话，但电话也联系不上。老人这时才联系救援。”

萱萱配发的视频显示，4

日早上，救援队伍正在村里集合，准备分组上山。

据悉，攀登雪岭火峰的驴友一般在前一日抵达雪岭山下的东川红土地镇炭房村，在此休整后第二日开始登山。6日，记者联系到炭房村一家民宿的老板。他告诉记者，这对驴友夫妇60多岁，2日晚到达炭房村后在

雪岭当时禁止上山

6日中午，记者以驴友身份致电昆明市东川区公安局红土地派出所，接线民警证实，网友爆料的驴友在攀登雪岭时坠亡，救援队在4日11时左右已找到失联者遗体，目前遗体已被转运下山。民警称，雪岭当时是禁止上山的。

驴友悠悠（化名）和朋友在5月1日攀登了雪岭并成功登顶。她告诉记者，5月3日听说雪岭有人失踪，找到后确认已离世。悠悠承认目前爬雪岭算非法攀登，而且这里很难爬、很累，也充满了危险。山上有很多悬崖，坡度很陡峭，还有碎石，下雪后很滑。“要是没有向导、不识路，很容易走丢。”

公开资料显示，雪岭位于昆明东川区，海拔4344米，是拱王山的主峰，山顶大半年积雪，被称为滇中第一高峰，也曾被《中国国家地理》评为中

国十大“非著名山峰”之一。在晚霞的映照下远眺雪山，呈现瑰丽的橘红色，灿烂如火，异常壮美，被称为雪岭火峰。

雪岭紧靠国家级轿子雪山自然保护区，距离昆明260公里。记者注意到，2024年9月30日，云南轿子山国家级自然保护区管护局发布了《关于禁止非法进入云南轿子山国家级自然保护区的通告》，通告称，禁止任何单位和个人进入保护区的核心区，禁止在

保护区的缓冲区开展旅游和生产经营活动。未经批准不得进入自然保护区未开放旅游经营的区域（包括但不限于神仙坝、马鬃岭、大白岩、大厂、雪岭等）开展穿越、夜宿、野炊、探险等活动。

记者致电该管护局询问此事，工作人员表示，目前雪岭仍处于封禁状态。“在保护区范围以内，都不可以进入。”对于“五一”期间有人进入雪岭并发生事故一事，该工作人员称，这些人属于违规、违法进入，管护局在各个入山口设置了卡点，也在各大网络平台发布了公告，禁止非法进入。“上面很多地方都很陡峭，而且没有信号，很危险。”

（重庆日报）



救援队伍在集结。



雪岭火峰

父亲触电身亡获56万元赔偿 离家出走10年 两儿子赶回家

近日，一则“父亲身亡获56万元赔偿款，姑父喊话两侄子回家”的新闻引发关注。据河南广播电视台报道，田先生称，他要寻找的2个侄子名叫程丙丙与程庆庆，今年分别是39岁与37岁，两人在2015年因与父亲发生口角而离家出走。此后多年家里一直未能与他们取得联系，通过警察找过他们也未果。

田先生说，今年4月30日9时42分，2个侄子的父亲发生触电事故不幸身亡，对方赔偿了56万元，但急需找兄弟俩回来签字，“我的意思是希望他们尽快回来料理后事。我们不会要他们一分钱。”

据其回忆，程家兄弟与父亲的矛盾始于2015年。当时，父亲让刚成年的兄弟俩到工地学手艺，因干活时被批评“不上心”，两人与父亲发生争吵后负气出走。“他们的爸爸是刀子嘴豆腐心，嘴上说‘不管了’，其实天天都在念叨他们，每次醉酒后都会哭诉‘孩子不回来，我死了都没人送终’。”田先生说。

5月6日，通过媒体的帮助，田先生联系上了在北京打工的2个侄儿，他们均已回到老家，正在商量葬礼的事。他们对于父亲的突然离世以及多年来未能打电话回来和陪在身边都感到十分遗憾。

7日上午，因为忙着处理家人后事，田先生回复记者称，不便继续接受采访。据了解，上述两兄弟的老家是河南安阳县吕村镇程中尚村。该村村民和村干部告诉记者，大家都知道两兄弟已经回来了，目前在处理父亲的后事，他们和村里商量，将安排父亲回老家下葬。

（综合）



兄弟俩这些年一直在北京打工提到父亲，哥哥泣不成声...

程丙丙

